
ESTADO DO CEARÁ

cÂuana MUNTcTPAL DE APUTAREs
Ata da 16u Sessão Ordinária do 4o período Legislativo do Ano de 2A24, da 17"

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
José Mauricio Barreto de Castro. iu Secretiíria - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2o

Secretiírio - Charlys Soares Gomes. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio do ano de

2024, as 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 16u Sessão Ordinaria do presente

período Legislativo sob a Presidência do Vereador José Mauricio Barreto de Castro e

secretariada pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, lu SecretaÍia. O

Presidente da casa abriu os trabaihos e veriÍicando a existência de quórum legal, solicitou a
leitura da Ata da sessão anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi
aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente abriu a Hora do Expediente com as

seguintes matérias: Mensagem da prefeita Municipal referente ao Projeto de Lei n' AA9/2A24
que dispõe sobre a premiação pecuniiária para os grupos de quadrilhas juninas que se

classiÍicarem em lo,2o e 3o lugar no festival de quadrilhas juninas de Apuiarés 2024. A
matéria foi enviada ás suas comissões. Antes de facultar a palavra o Presidente justifica sua

ausência na Sessão passada e logo mais convida o sr. Iranildo Pires pra usa a tribuna, o

mesmo que faz parte da equipe da força tarefa, fala sobre as mudas de ypê que foram
plantadas s que a própria população quebraram, diz que é uma falta de educação e deixa seu

repudio sobre o acontecimento. Em seguida o Presidente faculta a palawa aos vereadores e

vereadoras e a vereadora Cristina usa a palawa, cumprimenta todos e fala sobre a pauta que o

sr. Iranildo Pires trouxe a esta casa e que o mesmo pode contar com seu apoio. O Presidente

usa a palavra e traz uma demanda do Distrito de Vila Soares que é do PSF 3 que se encontra
sem medico e pede que a Secretária de Saúde pCIssa agilizar essa questão. Dando
prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem do Dia que constou em pauta as

seguintes matérias: Projeto de Lei n" 00812024, de autoria da Chefe do Poder Executivo, que

cria os componentes do município de Apuiarés do Sistema Nacional de Segurança Alimentar

- SISAN. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, amatéría foi aprovada
por unanimidade em primeira votação. Projeto de Indicação No AAU2A24 de autoria do
vereador Marcio Ralfe, que cria o progrÍrma de mecanização agrícola (PROMEAGRI) que

çoncede horas mráquinas retroescavadeiras com apoio de caminhão basculante e tratores para
preparação de (aradagem e pequenos barreiros - açudes) em apoio ao homem e mulher do
campo produtores rurais do município de Apuiarés. Com pareÇer favorável da Comissão de

Justiça e Redação, a maténa foi aprovada por unanimidade em segunda votação. E não

havendo nada mais a deliberar, a presidência declmou encerrada a Sessão e a lu Secretiária

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada
será assinada pelos vereadores presentes a Sessão. Plenário da Câmara Municipal de

Apuiarés, aos24 (vinte e quatro) dias do mês de maio do ano de 2024.

Vereadores: Assinaturas:
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Gilmrária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimatéia Rodrigues Lessa

José Mauricio Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Monica Maria Femandes Freitas

Mrárcio Ralfe Alves Bezerra

MUNI AL DE

YA

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva

Rua Luiz Carneiro de Azevedo, S,tl, Centro - Apuiarés / Ceará CEP: 62630-000
E-mail : camarapuiares@gmail.com. Telefone : (85) 33 5 6 1 I 05

CNP.I: i 1 .822.58210001-ü8

óJ{v4


